
  Právo na pravdu o.z. 

  www.pravonapravdu.sk  

 

Tlačová správa 

 

PRÁVO NA PRAVDU – NOVÉ OBČIANSKE ZDRUŽENIE ODŠTARTOVALO 

SVOJU ČINNOSŤ 

 

Bratislava, 1. apríl 2025 – Dnes oficiálne spúšťame činnosť nového občianskeho združenia 

Právo na pravdu, ktoré vzniklo ako reakcia na dlhodobú nespokojnosť občanov so stavom 

krajiny, politiky a verejného života. 

Zoroslav Kollár, zakladateľ občianskeho združenia Právo na pravdu, hovorí: 

„Už dlhší čas sledujete moje videá, v ktorých otvorene hovorím o tom, že Slovensko – tak, ako 

funguje dnes – nie je štátom pre bežných ľudí. A žiaľ, nefunguje tak už viac ako 35 rokov. Aj 

preto som sa rozhodol, že nechcem byť len ďalším hlasom nespokojnosti. Chcem byť súčasťou 

riešenia. Zároveň by som chcel osobne vyzvať a pozvať každého – ak súhlasíte s tým, čo 

hovoríme, pridajte sa k nám. Slovensko potrebuje ľudí, ktorí sa neboja postaviť za pravdu. 

Cieľom občianskeho združenia Právo na pravdu je vrátiť občanom Slovenska pravdu, 

dôveru a spravodlivosť do verejného priestoru. Občania majú právo vedieť, kam ich politici 

doviedli za uplynulé tri desaťročia – a ako z tejto situácie von.  

 

Pri tejto príležitosti naše občianske združenie pripravilo obsahovo silný dokument - „Kam 

politici dostali Slovensko po 35 rokoch kapitalizmu“, ktorý zrozumiteľne a na základe 

údajov a faktov ukazuje: 

• ako sa prepadla životná úroveň Slovákov, 

• ako upadlo školstvo, zdravotníctvo a dôvera v inštitúcie, 

• ako regióny zaostávajú a mladí odchádzajú, 

• a ako je Slovensko dnes montážnou dielňou a kolóniou bez skutočnej národnej 

a ekonomickej suverenity. 

 

Právo na pravdu bude postupne predstavovať systémové zmeny a odborníkov, ktoré potrebuje 

Slovensko – od nového volebného systému, šetrenia vo verejnej a štátnej správe, zodpovednosť 

politikov a zmysluplné, vykonateľné referendum. Cieľom nie je hrať stále tú istú hru s tými 

istými politikmi, ktorí Slovensko do tohto stavu dostali. Cez politické trafiky a obhajobu iba 

svojich vlastných záujmov. 

 

Webová stránka a kontakty: Pripravili sme pre vás novú webovú stránku  

www.pravonapravdu.sk, kde nájdete všetky základné informácie o našom občianskom 

združení, vízii, cieľoch, tíme aj pripravovaných aktivitách. 

Zároveň sa môžete pripojiť aj na naše sociálne siete – sledujte nás na Facebooku, 

Instagrame, YouTube a ďalších platformách. Všetky odkazy na sociálne siete občianskeho 

združenia Právo na pravdu: web: pravonapravdu.sk, telegram: t.me/pravonapravdusk 

 youtube: youtube.com/@pravonapravdusk, facebook: facebook.com/pravonapravdu.sk,  

instagram: instagram.com/pravonapravdu.sk, tiktok: tiktok.com/@pravonapravdu.sk 

 

Slovensko má na viac. A každý občan má právo žiť v krajine, kde pravda, spravodlivosť a 

dôstojný život nie sú výnimkou, ale štandardom. 

Ďakujeme za podporu. 

 

Zoroslav Kollár  
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